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1) Calculer  
[image: image9.wmf]2

()

Px

 

2) Démontrer que la suite  
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3) On pose  
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PARTIE 2
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1) Calculer  
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PARTIE 3

On se propose de démontrer que :
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 Donner les expressions de  
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 Démontrer que :  
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 Donner l'expression de  
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PARTIE 4

1) Etablir la relation entre  
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2) En déduire l'expression de  
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1) Démontrer que : 
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2) En déduire que :
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4) L'écriture  
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  a-t-elle un sens ?

PARTIE 2

1) Démontrer qu'il existe un réel  
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  strictement positif tel que :
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3) En posant  
[image: image58.wmf]2

(),

1

A

dt

Jx

t

+¥

=ò

+

  démontrer que  
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5) Montrer que  
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PARTIE 3

Pour  
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  réel, la famille de fonctions  
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1) Déterminer  
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  soit une densité de probabilité.
On note  
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  cette densité de probabilité et  
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2) Représenter graphiquement  
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3) Calculer la probabilité :  
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4) Que peut-on dire de l'espérance mathématique de  
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5) Donner l'expression de la fonction de répartition  
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  de  
[image: image75.wmf].

X

 

6) Représenter graphiquement la courbe  
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  de  
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  (repère orthonormé)
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